



“闭关”两年《茶馆》终“开张” 陈宝国自比“章鱼哥” 预言收视夺冠

陈宝国主动剃眉毛

《茶馆》是老舍先生的代表作品，三幕话剧《茶馆》更是北京人艺的保留剧目。1982年，导演谢添曾经拍摄过电影《茶馆》，此次央视拍摄的《茶馆》则是第一次将《茶馆》搬上电视荧屏，并将全剧的中心情节围绕在由陈宝国扮演的王掌柜身上。

与以往陈宝国扮演的多个“帝

王”角色相比，“王掌柜”显然是个比较软弱的人物，而对于演惯了皇上的陈宝国而言，却是一件特别实在的事，“以前演的那些帝王离我太远了，不着地，这个人物虽然有点‘蔫’，但我心里觉得踏实。”陈宝国表示，演王利发必须改变自己的气质、形象，为此他主动剃去了自己标志性的两道浓眉，效果是立竿见影的，“眉毛剃掉后，我们家狗看见我都发愣。”

陈宝国还透露，拍摄该剧时正值冬末春来，他的身体很不好，但他没敢跟剧组说，害怕制片人李功达换别人。“于是我早上硬挺着拍戏，晚上溜出去挂急诊看病，高烧厉害时直奔40℃，整个人也瘦了十多斤，但最终我还是咬牙扛过来了。”

(据《新闻晚报》)

歌影失利遭“放逐” 梁咏琪倒贴钱出唱片？

2008年3月加盟“天下明星”做一姐的梁咏琪，曾扬言往后日子将主攻电影及海外市场，更自嘲是公司音乐部的开荒牛，不过去年4月推出的国语专辑销量口碑十分差，就连事先张扬度身打造的悬疑片《死心不息》都不见影。

今年7月8日，梁咏琪事隔3

年再推出广东专辑《怕寂寞的猫》，除频频利用“微博女王”地位为新碟宣传外，更一手包办监制、选歌、拍摄封套等事宜，全部都是自掏腰包。虽然梁咏琪口口声声说公司给好大自由度，实情是歌影两边都不讨好，遭公司放弃，“明年3月约满，公司都不想和她续约了。”知情人说。(综合)

陈慧琳梳爆炸头玩摇滚



陈慧琳产后推出的第一张国语专辑的主打歌《微光》登上本周榜首。专辑制作人希望在这张专辑中加入更多温情元素，所收主

打歌都相当甜蜜。这一度让陈慧琳颇有微词，她表示从结婚到产子的確是很幸福的阶段，但不代表她不能唱其他类型的作品。因此在为新歌确定歌名时，她刻意避开“爱”、“幸福”、“温暖”这样的字眼，而这首略带摇滚感觉的《微光》最终被她定为主打歌之一。

在新专辑中，陈慧琳尝试改变演唱风格，她不再像以前那样刻意咬字吐词，还增加了不少假音转换技巧。在MV中，陈慧琳也来了个大转变，以乐队主唱的造型出现，梳着爆炸头发型，大腿上还贴上文身贴纸，既时髦又惹火。陈慧琳对新造型感到很满意，造型也符合她求新求变的想法。她透露，她的发型足足做了4个小时，“要先将我的头发弄卷，再将每一束都驳上假发，才能做出效果，所以做了相当长的时间。”(综合)

瞧瞧郎永淳全家福 妻子大他3岁，为大学同学



近日，有网友曝光了央视主播郎永淳的全家福。

据了解，郎永淳与妻子吴萍是北广时的同学。吴萍是东北人，比郎永淳大3岁。1997年5月1日，经过4个寒暑的考验，两人的爱情终于瓜熟蒂落，携手幸福地踏上了婚姻的红地毯。婚后，吴萍调到北京工作，工作之余把大部分时间和精力都放在照顾丈夫和孩子身上。

(据《华商报》)

与万梓良“再见亦是朋友” 恬妞13年空窗期后 要谈姐弟恋

离婚后的第14个年头，从事服装生意的万梓良复出演艺圈了，沉寂多年的恬妞也一口气接下了多部新剧。这对昔日的夫妇不仅双双复出，还在分手后首度一同为邵氏电影《翡翠明珠》出镜，更有人日前爆料两人10月要在新加坡复婚。不过消息传出后，恬妞第一时间予以否认，前日她通过经纪公司表示，与万梓良复婚是无稽之谈，现在自己已经有了一段新的感情，度过13年空窗期的恬妞在去年又恋爱了。

承认新感情

日前，恬妞在参加东方卫视电视剧《时尚王国》的发布会时还坚持说自己依然单身，独身14年已经习惯了，没想到这两天媒体爆料说她与万梓良10月要在新加坡复婚。这让恬妞急着要拿新恋情来撇清。恬妞与万梓良最近频频“隔空对话”，彼此表达了歉意和宽容，许多媒体将这解读为两人复婚的信号。前日，记者采访了恬妞经纪公司的宣传总监连凯，他表示恬妞与万梓良复婚完全是无稽之谈，两人分手后依然是好友，但是根本不可能会复婚。“万先生已经有家庭，恬妞怎么可能拆散别人的家庭呢？两人过节会通一个电话问候一下对方，而两人见面只是有一次在火

车上碰到而已，复婚根本就是媒体乱揣测。”连凯还透露：“现在恬妞有了新的感情，希望大家让恬妞安安稳稳地谈一段恋爱吧。”

男友是五星级酒店股东

据记者了解，恬妞的新恋情是从去年拍摄《时尚王国》开始的，新男友比恬妞小一岁，他是《时尚王国》的投资人之一，更是五星级酒店北京丽晶酒店股东之一。两人是因戏生缘，在该剧开拍前一起筹备时擦出了爱的火花，而随着电视剧的拍摄，两人的恋情升温，剧组很多人都看到其男友隔三差五到剧组探班恬妞，而且男方对恬妞的女儿很好，去年圣诞节还和恬妞母女出国玩。前日知情人士告诉记者：恬妞带着女儿单独生活了13年，她刚开始完全封锁自己，这几年才慢慢走出来，她曾跟好友说不再相信感情，除非碰到一个年龄相仿，能够照顾她和女儿的男人。而去年碰到了新男友，刚开始她也没有多想，不过接触多了，发现新男友让她有安全感，于是终于放下包袱，再度勇敢去爱。对于新男友的身份，前日记者求证连凯，连凯不愿意多作回应，只确认两人的确是拍摄《时尚王国》时认识的。



(据《东方早报》)